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Zeichne entlang der gepunkteten Linien einen Rundgang durch den Zoo, welcher am Eingang (E) beginnt und am Ausgang (A) endet. Der Rundgang kreuzt sich nicht und bertihrt sich nicht. Der Rundgang benutzt nicht
den Rand und die gegebenen gestrichelten Trennz&une zwischen den Gehegen. Durchgezogene Linien sind teil des Rundgangs. Zusammen mit den gestrichelten Trennzdunen unterteilt der Rundgang den Zoo in
verschiedene Gehege. Es sind alle vorhandenen Trennzdune vorgegeben. In jedem Gehege lebt genau eine Tierrasse und alle Tiere einer Rasse leben im selben Gehege. Zeichne nun in jedes Gehege die Tiere,
entsprechend ihrer Anzahl, GroRe und Besonderheiten, an ihre entsprechende Position. Die Hinweise am Rand besagen folgendes:

- Die obere bzw. linke Zahl gibt die Anzahl der verschiedenen Tierrassen in der Spalte bzw. Reihe an
- Die mittlere Zahl gibt die Anzahl der verschiedenen Tiere in der Spalte bzw. Reihe an
- Die untere bzw. rechte Zahl gibt die Anzahl der Felder, welche durch ein Tier in der Spalte bzw. Reihe belegt sind, an

Die Tierrassen haben verschiedene Feldbelegungen und Besonderheiten.

Rasse Anzahl Feld- Besonderheit
Rassen 1 4 2 4 1 3 2 4 2 2 GroRe
< Erdménnchen 4 1x1 Herdentiere - alle Tiere stehen direkt benachbart
Tiere z g 2 4 1 L 4 4 7 2 J?“; (diagonale Beriihrung geniigt nicht).
-~ Schlange 1 12 12 benachbarte Felder lang. Sie berthrt sich nicht
Feld 2 6 2 4 1 T 7 7 6 ] )
- {:5 Felder  selbst, auch nicht diagonal.
5 4 4 | Adler 2 1x1 Lebt neben einem Baum. Die Adler dirfen sich nicht
E I beriihren (auch nicht diagonal)
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3 3 4 Kéanguru 4 1x1 Damit es besser hipfen kann, darf kein anderes
=l Kanguru direkt im Feld daneben stehen (diagonale
3 4 7 Beriihrung ist erlaubt).
5 (3 3 | (@ Nilpferd 2 2x1 Kann horizontal oder vertikal liegen
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) L - — | '\\\S Wolf 2 Ix1 Einzelgénger- alle 8 Felder um ihn herum gehéren
£ g g " . IR zum Gehege und sind leer (er darf nicht am Rand
! | o - stehen)
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. . 4" Krokodil 2 3x1 Kann horizontal oder vertikal liegen
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174 Reh 4 1x1 Scheues Tier - Es steht niemals direkt am Rundgang

:'];; i (diagonale Beriihrung des Rundgangs ist erlaubt).



